

HR. 1268 / 28.04.2022



R O M Â N I A

COMUNA RUS

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394

E-mail: primarius@yahoo.com ; Site: www.comunarus.ro



PROCES VERBAL

Incheiat azi 28.04.2022, cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus , din data de 05.04.2022.

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ; am procedat azi 28.04.2022 , ora 13:00 la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 05.04.2022 și care a fost aprobat în ședința ordinară/extraordinară din data de 28.04.2022.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,



HR. 1093/05.04.2022

ROMANIA
JUDETUL SALAJ
COMUNA RUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 05.04.2022 ,ora 10 la sediul Primăriei comunei Rus- sala PAPI , cu ocazia ședinței extraordinare, a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin prezența fizică a cosilierilor.

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.43/01.04.2022, Convocatorul a fost adus ca cunoștința consilierilor , în aceeași zi , prin mijloace electronice de comunicare – Whats App și postare pe site www.comunarus.ro .

Secretarul general al comunei face prezența și constată că din totalul de 9 membrii ai consiliului local sunt prezenți 8 , absentează motivat d-l Pinteș Alexandru, fiind internat în spital. Este prezent și delegatul sătesc al satului Fântânele-Rus, d-l Pușcaș Mircea , care a fost convocat pentru această ședință .

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Centea Lucian-Andrei
3. Chiorean Ovidiu-Liviu
4. Machek Ioan
5. Mînzat Oliver
6. Mureșan Septimiu
7. Pinteș Alexandru- absent
8. Pop Adinel –Ioan
9. Ungur Iosif
10. Pușcaș Mircea- delegat sătesc

La ședința consiliului local mai participă primarul , contabilul și secretarul general al comunei .

Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința ordinară din 29.03.2022.

Procesul verbal din ședința ordinară din 29.03.2022, se votează în forma prezentată cu 8 voturi pentru , din 8 consilieri prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată că este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

ORDINEA DE ZI:

Președintele de ședință deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar prin Dispoziția de convocare.

Primarul propune completarea ordinii de zi cu un al patrulea punct- Proiect de HCL nr. 1082/04.04.2022 *privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ* .

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primar cu modificări, cu cele 4 puncte incluse , se votează cu 8 voturi pentru din 8 prezenți .

Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

1.- Proiectul de hotărâre nr. 1046/01.04.2022 privind aprobarea Dezizului general și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții ,, Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Rus – Județul Sălaj ”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

2.- Proiectul de hotărâre nr.1054/01.04.2022 privind stabilirea domeniilor serviciilor publice în care, persoanele care au săvârșit infracțiuni sau persoanele care au fost sancționate contravențional, vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca

obligație stabilită de către instanța de judecată;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

3.- Proiectul de hotărâre nr.1061/01.04.2022 privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Rus, alocate pentru activități nonprofit de interes local pentru anul 2022;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

4.- Proiectul de hotărâre nr. 1082/04.04.2022 privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Comisiile de specialitate au predat avizele favorabile pentru cele 4 proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi aprobată.

Pct. 1 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 1046/01.04.2022 privind aprobarea Dezizului general și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții ,, Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Rus – Județul Sălaj ”;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate întocmit de responsabilul cu achizițiile , iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul prezintă cele două Devize , primul cumulat cu comuna Șimișna , cu care s-a încheiat un parteneriat pentru implementarea proiectului de introducere a gazului metan în cele două comune, iar al doilea Deviz – defalcat din primul , doar pentru comuna Rus.

Primarul explică faptul că avem cuprinsă și o contribuție de aproximativ 309 mii , care se poate modifica în funcție de evoluția prețurilor. Proiectul total este de aproximativ 6 milioane de euro, magistrala comună este de aproximativ 7 km fiind suportată de ambele comune. Dacă în timp va dori și comuna Zalha să se racordeze , se va monta un SRM suplimentar, rețeaua fiind construită în așa fel încât să permită acest lucru.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.23/2022 a C.L. Rus.

Pct. 2 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr.1054/01.04.2022 privind stabilirea domeniilor serviciilor publice în care, persoanele care au săvârșit infracțiuni sau persoanele care au fost sancționate contravențional, vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate al responsabilului de impozite și taxe, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Viceprimarul dă citire Regulamentului care cuprinde domeniile serviciilor publice în care, persoanele care au săvârșit infracțiuni sau persoanele care au fost sancționate contravențional, vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată, programul de lucru, responsabilii de aceste activități.

Primarul explică faptul că avem datornici la bugetul local , datornici care sunt insolvabili și nu pot fi executați silit, astfel se întocmesc acțiuni care se promovează în instanță privind transformarea amenzilor în muncă în folosul comunității.

Secretarul explică faptul că mai avem și pe cei care au săvârșit infracțiuni și a căror pedeapsă penală s-a transformat în muncă în folosul comunității . Și aceștia vor munci în domeniile aprobate prin prezenta hotărâre.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.24/2022 a C.L. Rus.

Pct. 3 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr.1061/01.04.2022 privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Rus, alocate pentru activități nonprofit de interes local pentru anul 2022;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul prezintă raportul de specialitate întocmit de responsabilul cu achizițiile, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Secretarul explică faptul că Programul de anul acesta este conceput doar pentru finanțarea sportului, în acest sens fiind cuprinsă în buget o sumă de 15 mii lei. Explică etapele de demarare a finanțării, care cuprind Anunțul de participare, depunerea proiectelor, selecția proiectelor de către comisia de selecție(care a rămas în aceeași componentă ca anul trecut), îndeplinirea condițiilor de finanțare, încheierea contractelor și finanțarea efectivă a proiectelor.

Cum nu sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul în forma propusă și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.25/2022 a C.L. Rus.

Pct. 4 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 1082/04.04.2022 privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Secretarul general prezintă necesitatea și oportunitatea proiectului, aduce la cunoștința consilierilor adresa Avocatului Poporului prin care ni se recomandă constituirea acestui consiliu.

Secretarul explică cine poate face parte din acest consiliu, cum va funcționa acest consiliu, cum își va alege conducerea consiliului, cum se vor desfășura ședințele consiliului, cum vor adopta hotărârile, cum se va concepe ordinea de zi a ședințelor etc.

Primarul explică de unde s-a pornit acest demers, de la rromii din Fântânele care au făcut obiectul a două reportaje publicate de maramureșanul.ro, urmare a căruia s-a sesizat avocatul poporului. Primarul descrie măsurile care au fost luate pentru ajutorarea acestor persoane defavorizate, faptul că li se acordă toate ajutoarele posibile, faptul că au nimei drepturi – nu și obligații etc.

Cum nu sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul în forma propusă și se votează cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.26/2022 a C.L. Rus.

În continuare, consilierii discută cu primarul, probleme care nu au legătură cu ordinea de zi :

- D-1 Pușcaș – delegat al satului Fântânele-Rus, aduce la cunoștința consiliului local și a primarului, faptul că s-a discutat în sat problema cimitirului, comunitatea fiind de acord ca acestasă fie preluat de către primărie în administrare, iar în privința extinderii lui – nu s-a găsit încă o locație disponibilă.

Pentru ordinea de zi a ședinței ordinare din luna aprilie 2022 secretarul general propune inițierea unui proiect de HCL privind indexarea imozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, cu rata inflației dina nul 2021, de 5,1%. Secretarul general încheie aici procesul verbal al ședinței, implicit se încheie și ședința Consiliului local Rus.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
SEPTIMIU MUREȘAN

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
IOAN-MARIAN BORA

